Условие задачи

Для двухопорной балки постоянной жесткости EIx в общем виде определить методом Мора и способом Верещагина прогибы в точках "С", "D" и с помощью алгебры матриц - угол поворота на правой опоре. Используя вид эпюры Mx и вычисленные значения прогибов и углов поворота, показать для балки характер изогнутой оси балки.

 Примечания. 1 Прогибы в точках "С" и "D" обязательно надо сделать отдельно методом Мора и отдельно способом Верещагина. Результаты должны сходиться. У меня они не сходятся. 

2 Определение угол поворота на правой опоре с помощью алгебры матриц приведен в примере в пункте 4.
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3 Определим методом Мора прогиб в точке С.
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4 Определим способом Верещагина прогиб в точке D.
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4 Определим угол поворота на правой опоре с помощью алгебры матриц
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